Первая любовь в жизни вашего ребенка. Особенности юношеской любви, культура поведения влюбленных. Как помочь, а не навредить взрослеющему ребенку

Памятка для родителей:

- Стремление к настоящей любви начинается с примера собственных родителей.
- Родители должны делиться со своими детьми историями, связанными со своей первой любовью.
- Родители должны ненавязчиво рассказывать о проблемах, связанных с неудачным сексуальным опытом.
- Родители не должны ханжами, ребенок не должен бояться рассказывать им о том чувстве, которые его переполняют.
- Родители не должны говорить плохо о предмете обожания своего ребенка, не познакомившись с ним.
- Нельзя высмеивать чувства ребенка, говорить о том, что в этом возрасте они нечего не стоят. Это может из еще больше укрепить в своем решении.
- Родители должны предпочесть, чтобы ребенок мог безбоязненно приходить с предметом своей любви в свой дом.
- Родители должны оставлять за собой право поговорить с молодым человеком или девушкой, если в этом есть необходимость.
- Родители должны ненавязчиво учить своего ребенка анализировать поступки противоположного пола.
- Родители должны помнить, что счастье каждый человек держит сам в своих руках.